#ER :1/2,500

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132362A661109105
(ERIES BEA
Fr7EHh EmmMET=A

X 5 & A
[ ] twssenxs
- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY, .% *E |$_
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT, i
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,

s b=



TEFOAODKESS—E

(BEEIE) BARAEZRDIEE |a@EsthomsE
1. FTEEOBZHEIIBHOHRUHESICKYR S ERpEER
= — k=2 132362A661109105
j]d)lZﬁj‘%EEEG)EEHﬂ éﬁ’bf:ziﬁmwﬁiﬁﬁ{’ﬂ'\bfb‘%o if:_J;J_ % ==
(A) BE= &£ AH100kN/MERZ BREBEDBEID 5 DEAEKN/m) (E) B A ImERR 2 DRI DHEFED 1 DERAERN/ ) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl ==h
Z MZEA g ERANIE m ' (= MmEREA 8 R NIE m b > —HT-L VM7 = == Hem— g1
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b R 7E e ER T A= 1t
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-lim A1
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
NETHIYTHDLIEZEDHOAEE SEMAD T EEDHDARES
RHBEE % =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 129.5 1.0 991 1.0 - - 12.9 2.5 129.5 1.0 96.3 1.0 - - 129 2.5
(2) 1155 1.0 99.3 1.0 - - 11.4 2.3 1155 1.0 96.5 1.0 - - 114 2.3
DT RS L RO RRRIE L RAORS s BB B asts ) g 2/ 2 ERE

1)
#l2)

BENIC K HADEFEIEA 100.01 kN/m DFE, EEAAISELY 100.0 ERRENFETA,

BATWD=0,

THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,

¥
EFRIE100 kN/mi%

HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,




